

Микола Міліневський

Міша Крупін їде в тур на підтримку ЗСУ

Офіційний сайт Vesti.ua українською мовою. Новини України. Війна

<https://vesti.ua/uk/lite-uk/showbiz-uk/misha-krupin-yide-v-tur-na-pidtrimku-zsu>

Примітка:

Міша Крупін їде у благодійний тур "У нашому місті", щоб заспівати улюблені хіти, презентувати гарячі прем'єри і зібрати потужну суму на підтримку ЗСУ. [За кошти з продажу квитків будуть придбані автівки, амуніція і все найнеобхідніше, що потрібне українським військовим-захисникам на передовій, про що Міша Крупін традиційно особисто відзвітує на своїй сторінці.](#)

Дата перегляду: 05 жовтня 2022 22:50

Міша Крупін їде у благодійний тур "У нашому місті", щоб заспівати улюблені хіти, презентувати гарячі прем'єри і зібрати потужну суму на підтримку ЗСУ. Причому співак почав співати українською та дещо змінив жанр своєї музики – він відійшов від шансону та зробив різноманітнішим свій музичний напрямок. Тепер це одеський фольклор, реп, блюз і джазові мотиви.

[За кошти з продажу квитків будуть придбані автівки, амуніція і все найнеобхідніше, що потрібне українським військовим-захисникам на передовій, про що Міша Крупін традиційно особисто відзвітує на своїй сторінці.](#)

"У нашому місті" – моя перша україномовна пісня, її у квітні я присвятив своєму рідному Харкову, який весь цей час перебуває під нещадними обстрілами. Та сьогодні ця пісня – про кожне місто України. "Моє" і "ваше" ця війна остаточно зробила "нашим"! – говорить Міша Крупін.

Харківський музикант, автор суперхітів "Красный бархат", "Облака", "Виски со льдом" від початку повномасштабної війни чітко заявив про свою патріотичну позицію і завзято долучився до волонтерства. Вивізни під обстрілами свою родину із Харкова, де зазнала бомбардувань також його квартира, Крупін озброївся найвірнішим натхненням – нещадною злобою до окупантів – і розпочав свою власну боротьбу. Написав такі вогняні пісні, від яких аж підгорає у рашистів, та натомість які неабияк заряджають героїв на передовій!

Як волонтер він постійно буває у гарячих точках і працює нон-стоп: за власні кошти й, акумулюючи чималі суми на зборах, передав не одну автівку на фронт, незліченну кількість військової амуніції, а також гуманітарної

допомоги переселенцям. І з концертами постійно виступає для героїв у військових частинах.

Графік туру:

Рівне – 4 жовтня, Міський палац культури;

Луцьк – 5 жовтня, "Show Basilic";

Львів – 6 жовтня, "Малевич";

Івано-Франківськ – 7 жовтня, "Арена-центр";

Буковель – 8 жовтня, готель "Fomich";

Чернівці – 9 жовтня, філармонія;

Хмельницький – 10 жовтня, філармонія;

Вінниця – 11 жовтня, театр ім. Садовського;

Житомир – 12 жовтня, телецентр;

Черкаси – 15 жовтня, Палац культури "Дружба народів";

Кропивницький – 16 жовтня, філармонія.

<https://www.youtube.com/watch?v=y4Zx1YAXd8w>